			番号	25
個人情報ファイルが利用に供きれる事務を	個人情報ファイルの名称	介護保険システム		
四からどる担縁の名称	行政機関の名称	阿賀町		
個人需要シアイルの利用目的  「個人書き、氏名、住所、性別、生年月日、本籍・国籍、根源・総明、電話書号、技 保険者書が、家林構成、扶業協僚、居住状気、生活保護、施設入所、資産状況、収 大法案、課税状況、結構状況、禁棄状態、傷病名・傷病質、厚害、核診結果、檢支 結果  「企業保険、政権関の収集方法」  「企業保険、政権関の収集方法」  「企業保険、政権関の公益を会立、企業を受ける組 を発展しているのでは、変しまっない。 「企業の多年第7項に該当する」 「企業の多年第7項に該当する」 「企業の多年第2項第1号(で、方が処理方法)」  「企業の多年第2項第1号(で、方が処理方法)」  「企業の多年第2項第1号(で、方が処理方法)」  「企業の多年第2項第1号(で、方が処理方法)」  「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項第2号(で、方が処理方法)」  「企業の多年第2項に該当する」 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当する。 「企業の多年第2項に該当を定め、企業のの。 「企業の多年第2項に該当を定め、企業のの。 「企業の多年第2項に該当を定め、企業のの。 「企業の多年第2項に該当を定め、企業のの。 「企業の多年第2項に対し、企業のの。 「企業の多年第2項に対し、企業のの。 「企業のの。	個人情報ファイルが利用に供される事務を つかさどる組織の名称	福祉介護課 介護保険係		
記録項目	個人情報ファイルの利用目的			
在民基本台帳、納付書、日本年金機構、共済組合連合会、確定申告、国民健康保険 団体連合会 有	記録項目	保険者番号、家族構成、扶養関係、居住状況、生活保護、施設入所、資産状況、収 入状況、課税状況、納税状況、健康状態、傷病名・傷病暦、障害、検診結果、検査		
正称音報の現象の経常的提供先 日本年金機構、共済組合連合会、国民健康保験団体連合会  思報情報の経常的提供先 日本年金機構、共済組合連合会、国民健康保験団体連合会  名 称:阿賀町役場 総務課 所在地:〒959-4495 新潟県東藩原郡阿賀町津川580番地    公 (電景処理)7/4》	記録範囲	介護保険被保険者		
記録情報の経常的提供先 日本年金機構、共済組合連合会、国民健康保険団体連合会 現示請求等を受理する組織の名称及び所在 地 ・	記録情報の収集方法			
開示請求等を受理する組織の名称及び所在 名 称: 阿賀町役場 総務課 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地 法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	要配慮個人情報の含有の有無	有		
地 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地	記録情報の経常的提供先	日本年金機構、共済組合連合会、国民健康保険団体連合会		
個人情報ファイルの種類  ② (電算処理ファイル)  ② 令第20条第7項に該当する  プァ/ル有り  非該当  行政機関非識別加工情報の提案をする個人情報ファイルである旨  名 称: 阿賀町役場 総務課 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地  個人情報ファイルが第2条第9項第2号ロに該当する場合には、意見書の提出が与えられる旨  無  行政機関非識別加工情報の概要  一  全称: 阿賀町役場 総務課 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地  無  「政機関非識別加工情報の概要  一  名称: 阿賀町役場 総務課 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地  一  を称: 阿賀町役場 総務課 所在地: 〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地  「成された行政機関非識別加工情報に関する提案を受ける組織の名称及び所在地	開示請求等を受理する組織の名称及び所在 地			
情報ファイルである旨	個人情報ファイルの種類	✓ (電算処理ファイル)		- · · · · ·
織の名称及び所在地	行政機関非識別加工情報の提案をする個人 情報ファイルである旨	非該当		
振   大阪	行政機関非識別加工情報の提案を受ける組 織の名称及び所在地			
作成された行政機関非識別加工情報に関する提案を受ける組織の名称及び所在地 名称:阿賀町役場 総務課 所在地:〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地 作成された行政機関非識別加工情報に関する提案をすることができる期間 -	個人情報ファイルが第2条第9項第2号ロに 該当する場合には、意見書の提出が与えら れる旨	無		
る提案を受ける組織の名称及び所在地 所在地:〒959-4495 新潟県東蒲原郡阿賀町津川580番地 作成された行政機関非識別加工情報に関する提案をすることができる期間 _	行政機関非識別加工情報の概要	_		
る提案をすることができる期間	作成された行政機関非識別加工情報に関す る提案を受ける組織の名称及び所在地			
備考	作成された行政機関非識別加工情報に関す る提案をすることができる期間	_		
	備考			